



Сотрудник ДПС подозревается в получении взятки

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ДПС УМВД России по городу Белгород, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, в дневное время 25 января 2018 года подозреваемый получил от жительницы областного центра незаконное вознаграждение в сумме 8 тысяч рублей, за несоставление протокола об административном правонарушении в отношении ее мужа. Перед передачей денег дама обратилась в подразделение собственной безопасности УМВД Региона, сотрудники которого задержали сотрудника ДПС после передачи взятки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1199029>